
Με επιλογή του γονέα η παράλληλη στήριξη!!!

Συντάχθηκε απο τον/την ΑΥΤΟΝΟΜΟ ΔΙΚΤΥΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
Πέμπτη, 24 Φεβρουάριος 2022 19:39 - 

  

Οι επιλογές της κυβέρνησης της ΝΔ, στον ευαίσθητο χώρο της δημόσιας εκπαίδευσης, δεν
κρύβονται με τίποτα. Φαίνεται πως πια δεν πρόκειται να κρατούν ούτε τα προσχήματα.
Σύμφωνα με πρόταση του ευρωβουλευτή της ΝΔ Στέλιου Κυμπουρόπουλου, την
οποία με ζέση «αγκάλιασε» η υφυπουργός Παιδείας Ζέτα Μακρή κατά τη συνάντηση
που είχαν πρόσφατα, θα πρέπει «να δοθεί η δυνατότητα στους γονείς να
υποδεικνύουν συγκεκριμένο άτομο προς το σχολείο» για την πρόσληψη και την
κάλυψη των κενών στην παράλληλη στήριξη!!!

  

Ουσιαστικά αυτή η πρόταση-λαγός, προετοιμασία της κοινής γνώμης, ανατρέπει κάθε
αξιοκρατία, κάθε ισονομία και προχωράει με σταθερό βηματισμό την όλο και μεγαλύτερη
απόσυρση του κράτους από τις υποχρεώσεις του στη στήριξη της δημόσιας εκπαίδευσης ως
βασικού πυλώνα του κοινωνικού κράτους. Πιο συγκεκριμένα:

    
    -  Καταργείται η δυνατότητα διεκδίκησης των θέσεων από το σύνολο των αναπληρωτών,
μέσω των ενιαίων πινάκων.   
    -  Καθίσταται ο γονέας ως το πρόσωπο που θα επιλέξει τον εκπαιδευτικό που θα
προσληφθεί.   
    -  Ερευνάται ο ρόλος του Διευθυντή και του Συλλόγου Διδασκόντων, είναι αυτοί που θα
επικυρώσουν την πρόσληψη;;; εφόσον το πρόσωπο θα προτείνεται στο σχολείο.   
    -  Εμβαθύνει ακόμη περισσότερο ο διάλογος για τη μελλοντικά μεγαλύτερη εμπλοκή του
ιδιωτικού τομέα στη δημόσια εκπαίδευση. Μήπως μετά την επιλογή εκπαιδευτικού από τους
γονείς ακολουθεί και η επιλογή σχολείου;   
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Η υφυπουργός παιδείας αλλά και ο συγκεκριμένος ευρωβουλευτής οφείλουν να γνωρίζουν
πως ακόμη και σήμερα ένα ποσοστό της τάξεως άνω του 50% των εγκεκριμένων
παράλληλων στηρίξεων δεν έχουν καλυφθεί με πολιτική επιλογή της κυβέρνησης. Επίσης
οφείλουν να έχουν κατά νου πως οι προσλήψεις συνεχίζονται μέχρι και αρχές της άνοιξης
με αποτέλεσμα χιλιάδες μαθητές που έχουν ανάγκη παράλληλης στήριξης να τη
στερούνται.

  

Κυρίες και κύριοι βουλευτές, ευρωβουλευτές και λοιπό πολιτικό προσωπικό της ΝΔ, όλα
έχουν ένα όριο. Ως εδώ και μη παρέκει!!!

  

Αν οι προτάσεις αυτές απηχούν όντως τις ευρύτερες επιδιώξεις της πολιτικής της
κυβέρνησης της ΝΔ να ξέρουν πως δε θα περάσουν. Αν πρόκειται για πολιτική
αστοχία θα έπρεπε ήδη να τις έχουν αποκηρύξει κάτι το οποίο δεν έγινε. Σε κάθε
περίπτωση διαμηνύουμε πως ολόκληρη η εκπαιδευτική κοινότητα
μαθητές-εκπαιδευτικοί-γονείς, θα αγωνιστούμε με σθένος υποστηρίζοντας τη δημόσια
εκπαίδευση που οφείλει το κράτος να παρέχει και βέβαια με ιδιαίτερη μέριμνα στον τομέα
της Ειδικής Αγωγής και των μαθητών μας που έχουν ανάγκη την ιδιαίτερη υποστήριξη σε
παιδαγωγικό και κοινωνικό επίπεδο. Είναι δικαίωμά τους και υποχρέωση όλων μας να τη
διασφαλίσουμε.

  

Αυτόνομο ΔΙΚΤΥΟ Εκπαιδευτικών

  

Αγωνιστικών, Προοδευτικών και Ενωτικών Κινήσεων Π.Ε.

  

ΕΝΟΤΗΤΑ-ΑΓΩΝΑΣ–ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ
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